
ХХІІ Всесвітній конгрес 

Міжнародної Асоціації дитячої стоматології 

(IAPD - International Association of Paediatric Dentistry)

1720 червня 2009 року відбувся 
ХХІІ Всесвітній конгрес Міжнарод
ної Асоціації дитячої стоматології 
(IAPD). Цього разу дитячі стомато
логи з усього світу зібралися у місті 
Мюнхені – серці Баварії. Вперше на 
церемонії урочистого відкриття Кон
гресу з’явився прапор України – в ро

боті форуму дитячих стоматологів 
взяли участь українські фахівці, які 
представляли молоду Українську 
асо ціацію профілактичної і дитячої 
стоматології, очолювану професо
ром Л.О. Хоменко – ініціатором і 
натхненником поїздки. 
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Близько тисячі фахівців з усього світу прибули на Конгрес заради 
спілкування з питань улюбленої спеціальності 

Програма Конгресу виявилась надзвичайно насиченою. Одночасно проходили засідання декількох секцій, відбувались лекції провідних 
вчених стосовно різних питань дитячої стоматології. Напрямки роботи Конгресу охоплювали практично усі галузі фаху: карієсологію, травму 
зубів, стоматологічні матеріали, дентальні аномалії, ендодонтію, епідеміологію, проблеми розвитку і росту дитини, ортодонтію, хвороби 
порожнини рота, стоматологічну профілактику, стоматологічну допомогу пацієнтам з особливими потребами, синдроми і генетичні пробле-
ми, особливості поведінки дітей на стоматологічному прийомі. У холах постійно змінювались стендові доповіді. 

Урочисте відкриття Конгресу відбулось у Мюнхенському університету 
Людвіга Максиміліана – одного з найстаріших і найбільших вищих 
навчальних закладів Німеччини, якому вже понад п’ять століть. 
Гостей і учасників форуму привітав Президент Конгресу, декан 
стоматологічного факультету професор Реінхард Хікель. 

Саме тут, в центрі міста, у Gasteig Convention Centre відбувались 
основні заходи Конгресу

Виступає чинний Президент IAPD – професор Анна Фукс (Ізраїль)



Конференції, конкурси, семінари54

Члени української делегації з 
професорами Й.Хосоя (Японія) 
і Р.Франкенбергом (Німеччина) – 
модераторами секції 
«Стоматологічні матеріали» 

Виступають представники України

Закриття Конгресу: слово має новообраний Президент IAPD професор Марк Гектор. Наступна зустріч – у червні 2011 року в Афінах. 

Для української дитячої стоматології 
ХХІІ Всесвітній конгрес IAPD став ви
значною подією не лише тому, що 
вперше результати досліджень укра

їнських фахівців прозвучали перед 
такою по важною аудиторією. На засі
данні Секретаріату IAPD Українська 
асоціація профілактичної і дитячої 

стоматології була прийнята членом 
Міжнародної Асоціації дитячої сто
матології, приєднавшись до май
же пі в сотні  країн з різних континен
тів – колективних членів IAPD. 


